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Algemeen jaarverslag 2008 van de Stichting Timeus
Vastgesteld in de bestuursvergadering van 15 maart 2009

2008 Was het eerste volledige kalenderjaar van onze stichting.

We begonnen meteen al op 5 januari met een presentatie van onze stichting op de nieuwjaarsbijeenkomst van de afdeling Noord-Brabant van de Nederlandse Vereniging van Blinden en Slechtzienden. Naast meer bekendheid voor onze stichting leverde dit ook een financiële bijdrage van de aanwezigen op.

Verder verschenen artikelen over onze stichting in het kerkblad van de Protestantse gemeente van Tilburg en Goirle en in het ledenorgaan van de Landelijke Vereniging van Blinden en Slechtzienden.

In februari kregen we van ons bestuurslid een bericht met een aanbod voor een huis met 16 are grond en gedeeltelijke inboedel in de plaats Baturiti in de regio Bedugul. Dit huis met grond en inboedel kost in totaal € 34.000,00. Uiteindelijk hebben we op 7 mei besloten op dit unieke aanbod in te gaan. In november hebben we de eerste helft van de koopsom betaald. Een deel van de tweede helft hebben we in december betaald op verzoek van de verkoper. In april 2009 moet het restant worden betaald.

In maart is onze stichting officieel door de belastingdienst erkend als Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI). De erkenning geldt met ingang van 1 januari 2008.Dit betekent dat giften aan onze stichting met ingang van die datum onder voorwaarden geheel aftrekbaar zijn voor de inkomstenbelasting. Onze stichting hoeft zelf over de inkomsten geen belasting te betalen.
Op 10 maart vond onze eerste bestuursvergadering van dit jaar plaats. Daarin maakte Jos Remmerswaal officieel zijn aftreden als penningmeester bekend. Zijn taak is overgenomen door Joop de Rooij. Wim Olden trad toe als algemeen bestuurslid, zodat ons bestuur op sterkte bleef.

In mei verscheen de eerste nieuwsbrief van onze stichting. Deze werd op grote schaal per mail en post en ook huis aan huis verspreid.

Op 1 juni waren we aanwezig met een informatiestand op de Wandelbosmarkt in Tilburg. Daar deelden we op ruime schaal nieuwsbrieven uit en ontvingen ook nog van diverse bezoekers een financiële bijdrage.

Op zondag 14 september was onze stichting present met een kraam op de rommelmarkt aan de Bredaseweg in Tilburg. 
Van 17 tot en met 21 september was onze stichting samen met het Oogfonds Nederland aanwezig op een stand op de 50+ beurs in Utrecht.

We hebben daar veel informatie over onze stichting kunnen uitdelen.
Op 28 september vond de tweede bestuursvergadering plaats.

Op 29 oktober verscheen in het Brabants Dagblad een interview met de voorzitter en penningmeester. Dit leverde veel positieve reacties op.

OP 7 december verscheen de tweede nieuwsbrief.

December was een zeer goede maand voor ons. Op 8 december gaven we een presentatie bij Enigma Payments Consulting in Zeist. Zij waren erg enthousiast over ons werk en hebben ons met een royale gift gesteund.

Een week later mochten we een cheque in het provinciehuis van Noord-Brabant in Den Bosch in ontvangst nemen. Een groot aantal provinciale medewerkers gaf de waarde van hun kerstpakket aan onze stichting. 
Verder hebben we gecollecteerd op twee kerstmarkten in winkelcentra in Tilburg. Dit leverde een mooi bedrag op. 

We kunnen stellen dat 2008 voor onze stichting een goed jaar was.
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